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Dresser Vanity Mirror
Model:CQ3041/CQ3041-DD/CQ5545

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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CQ3041 CQ3041-DD CQ5545

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of European Directive
2012/19/EC. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union. This applies to the product
and all accessories marked with this symbol. Products marked
as such may not be discarded with normal domestic waste, but
must be taken to a collection point for recycling electrical and

electronic devices

DRESSER VANITY MIRROR
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully.

SECURITY & WARNINGS

WARNING

To reduce the risk of fire,electric shock,or injury:
Do not use outdoors.
Use only as this manual described.Use only manufacturer's recommended
attachments.
Do not use with damaged power cord or plug.
Do not use extension cords or outlets with inadequate current carrying
capacity. Turn off all controls before unplugging.
Do not unplug by pulling on cord.To unplug,grasp the plug,not the cord.
Do not handle plug or vacuum cleaner with wet hands or operate without
shoes.
Do not put any object into openings.Do not use with the opening
blocked.Keep the hose free of dust,lint,hair,and anything that may reduce
airflow.
Protect your eyes and do not usefor a long time.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

PARAMETER LIST

Model CQ3041 CQ3041-DD CQ5545
Power 13W 19W 24W
Shape Square Square Square

Mirror Size 30×41cm 30×41cm 55×45cm
Type Bulbs Light Strip Light Strip
Ports 12V Power 12V Power 12V Power/USB
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PART LIST

When unpacking this product, ensure the parts listed below are included
and carefully inspect for any damage that may have occurred during transit.
Do not attempt to assemble or use the product if any part is missing or
damaged.

CQ3041 CQ3041-DD CQ5545

Mirror ×1 ×1 ×1

Cloth ×1 ×1 ×1

Plug ×1 ×1 ×1

Magnification ×1 ×1 ×1

Screwdriver / / / / ×1

Base / / / / ×1

Phone Holder / / / / ×1

INSTALLATION METHOD (only CQ5545 )
1.Connect the base screws to the bottom of the mirror and the base.
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2.Connect the phone holder screws to the bottom of the mirror and the
phone holder.

3.Link the power plug of the mirror.

OPERATION METHOD
Turn on the light, switch the color and brightness.

One tap on power sensor to turn on light.
One tap on M button to change light color.
Hold the P button to ajust the brightness.

Turn On/Off

Touch to change
color

Long Press to
adjust brightness
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The Hollywood Mirror can pivot up and down.

FCC Information:
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2)This product must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not expressly
approved by the party.responsible for compliance could void the user's
authority to operate the product.
Note: This product has been tested and found to comply with the limits for
a Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits
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are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and
if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
product does cause harmful interference to radio or television
reception,which can be determined by turning the product off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures.
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the distance between the product and receiver.
• Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.
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Modell:  CQ3041/CQ3041-DD/CQ5545

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Schminkspiegel

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


CQ3041-DD

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

CQ5545CQ3041

KORREKTE  ENTSORGUNG

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie  

2012/19/EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  darauf  

hin,  dass  das  Produkt  in  der  Europäischen  Union  einer  getrennten  

Müllentsorgung  unterliegt.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  mit  diesem  Symbol  

gekennzeichneten  Zubehörteile.  So  gekennzeichnete  Produkte  dürfen  nicht  im  

normalen  Hausmüll  entsorgt  werden,  sondern  müssen  an  einer  Sammelstelle  für  

das  Recycling  von  elektrischen  und  elektronischen  Geräten  abgegeben  werden.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

KOMMODE-SCHMINKSPIEGEL
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ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

PARAMETERLISTE

WARNUNG

SICHERHEIT  UND  WARNHINWEISE

Benutzen  Sie  das  Gerät  nur  wie  in  diesem  Handbuch  beschrieben.  Benutzen  Sie  nur  die  vom  Hersteller  empfohlenen

Nicht  im  Freien  verwenden.

Stecken  Sie  keine  Gegenstände  in  die  Öffnungen.  Verwenden  Sie  das  Gerät  nicht  mit  der  Öffnung

12-V-Stromversorgung/USB

19W

QuadratForm

12V  Stromversorgung

Quadratisch  

30×41cm

Fassen  Sie  Stecker  und  Staubsauger  nicht  mit  nassen  Händen  an  und  betreiben  Sie  sie  nicht  ohne

CQ3041-DD

12V  Stromversorgung

Glühbirnen

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

Verwenden  Sie  keine  Verlängerungskabel  oder  Steckdosen  mit  unzureichender  Strombelastbarkeit

Leistung

Anhänge.

Luftstrom.

24W

Typ

Quadratisch  

30×41cm

Schuhe.

13W

Lichtleiste

So  verringern  Sie  das  Risiko  von  Bränden,  Stromschlägen  oder  Verletzungen:

Ziehen  Sie  den  Stecker  nicht  durch  Ziehen  am  Kabel.  Fassen  Sie  zum  Herausziehen  den  Stecker  und  nicht  das  Kabel.

CQ3041

Spiegelgröße

Lichtleiste

Modell

Lesen  Sie  das  Handbuch  sorgfältig  durch.

Schützen  Sie  Ihre  Augen  und  verwenden  Sie  es  nicht  über  einen  längeren  Zeitraum.

Häfen

Nicht  mit  beschädigtem  Netzkabel  oder  Stecker  verwenden.

Kapazität.  Schalten  Sie  alle  Bedienelemente  aus,  bevor  Sie  den  Stecker  ziehen.

Halten  Sie  den  Schlauch  frei  von  Staub,  Flusen,  Haaren  und  allem,  was  die

CQ5545

55×45cm

-  2  -
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INSTALLATIONSMETHODE  (nur  CQ5545)
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beschädigt.

/

×1

×1

und  überprüfen  Sie  es  sorgfältig  auf  etwaige  Schäden,  die  während  des  Transports  aufgetreten  sein  könnten.

/ /

×1

Vergrößerung

×1

Spiegel ×1

/

Stellen  Sie  beim  Auspacken  dieses  Produkts  sicher,  dass  die  unten  aufgeführten  Teile  enthalten  sind

×1 ×1

×1

CQ3041-DD

×1

Schraubendreher

/

×1

×1

×1

/

CQ3041

×1

Tuch

Versuchen  Sie  nicht,  das  Produkt  zusammenzubauen  oder  zu  verwenden,  wenn  ein  Teil  fehlt  oder

/

Base

/Telefonhalter

×1

×1

/

/

Stecker

/

/

1.  Befestigen  Sie  die  Basisschrauben  an  der  Unterseite  des  Spiegels  und  an  der  Basis.

CQ5545

STÜCKLISTE

Machine Translated by Google
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Berühren  zum  Ändern

An /  Ausschalten

Farbe

Halten  Sie  die  P-Taste  gedrückt,  um  die  Helligkeit  anzupassen.

Telefonhalter.

Licht  einschalten,  Farbe  und  Helligkeit  ändern.

3.  Schließen  Sie  den  Netzstecker  des  Spiegels  an.

2.Befestigen  Sie  die  Schrauben  der  Telefonhalterung  an  der  Unterseite  des  Spiegels  und  der

Um  die  Lichtfarbe  zu  ändern,  tippen  Sie  einmal  auf  die  M-Taste.

Lange  drücken,  um

Helligkeit  anpassen

Ein  Tippen  auf  den  Stromsensor  schaltet  das  Licht  ein.

FUNKTION

Machine Translated by Google
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Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  unterliegt  den  folgenden  beiden  

Bedingungen:  1)  Dieses  Produkt  kann  

schädliche  Störungen  verursachen.

WARNUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen  an  diesem  Produkt,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  

für  die  Konformität  verantwortlichen  Partei  genehmigt  wurden,  können  zum  Erlöschen  der  Berechtigung  

des  Benutzers  zum  Betrieb  des  Produkts  führen.

FCC-Informationen:  

ACHTUNG:  Durch  Änderungen  oder  Modifikationen,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  für  die  Einhaltung  der  

Vorschriften  verantwortlichen  Partei  genehmigt  wurden,  kann  die  Berechtigung  des  Benutzers  zum  

Betrieb  des  Geräts  erlöschen!

Der  Hollywood-Spiegel  lässt  sich  nach  oben  und  unten  schwenken.

Hinweis:  Dieses  Produkt  wurde  getestet  und  entspricht  den  Grenzwerten  für  ein  digitales  Gerät  der  Klasse  B  

gemäß  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Diese  Grenzwerte

2)  Dieses  Produkt  muss  alle  empfangenen  Störungen  tolerieren,  einschließlich  Störungen,  

die  einen  unerwünschten  Betrieb  verursachen  können.

Machine Translated by Google
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Das  Produkt  verursacht  Störungen  beim  Radio-  und  Fernsehempfang

garantieren,  dass  bei  einer  bestimmten  Installation  keine  Störungen  auftreten.  Wenn  dies

Wenn  die  Installation  und  Verwendung  nicht  gemäß  den  Anweisungen  erfolgt,  kann  dies  zu

Empfang,  der  durch  Aus-  und  Einschalten  des  Produkts  überprüft  werden  kann,

Dieses  Produkt  erzeugt  und  verwendet  Hochfrequenzenergie  und  kann  diese  auch  ausstrahlen.

Störungen  des  Funkverkehrs.  Es  gibt  jedoch  keine

in  einer  Wohnanlage.

sind  so  konzipiert,  dass  sie  einen  angemessenen  Schutz  gegen  schädliche  Störungen  bieten

•  Wenden  Sie  sich  an  den  Händler  oder  einen  erfahrenen  Radio-/Fernsehtechniker.

Der  Benutzer  wird  aufgefordert,  die  Störung  durch  eine  oder  mehrere  der  folgenden  Maßnahmen  zu  beheben:

folgende  Maßnahmen:  •  

Richten  Sie  die  Empfangsantenne  neu  aus  oder  stellen  Sie  sie  

woanders  auf.  •  Vergrößern  Sie  den  Abstand  zwischen  Produkt  und  Empfänger.  •  

Schließen  Sie  das  Produkt  an  eine  Steckdose  an,  die  sich  in  einem  anderen  Stromkreis  befindet  als  der,  an  den  es  angeschlossen  ist.

der  Receiver  ist  angeschlossen.

Machine Translated by Google
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Modèle :  CQ3041/CQ3041DD/CQ5545.

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Miroir  de  courtoisie  de  commode

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


CQ5545

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

CQ3041DDCQ3041

ÉLIMINATION  CORRECTE

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  2012/19/CE.  

Le  symbole  représentant  une  poubelle  barrée  indique  que  le  produit  

nécessite  une  collecte  sélective  des  déchets  dans  l'Union  européenne.  Ceci  

s'applique  au  produit  et  à  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Les  

produits  marqués  comme  tels  ne  peuvent  pas  être  jetés  avec  les  ordures  

ménagères  normales,  mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  

le  recyclage  des  appareils  électriques  et  électroniques.

MIROIR  DE  COIFFURE

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  
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CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

LISTE  DES  PARAMÈTRES

AVERTISSEMENT

SÉCURITÉ  ET  AVERTISSEMENTS

Pour  réduire  le  risque  d'incendie,  de  choc  électrique  ou  de  blessure :

Carré  

30×41cm

chaussures.

13W

Bande  Lumineuse Bande  Lumineuse

Ne  débranchez  pas  en  tirant  sur  le  cordon.  Pour  débrancher,  saisissez  la  fiche  et  non  le  cordon.

CQ3041

Taille  du  miroir

Ne  pas  utiliser  avec  un  cordon  d'alimentation  ou  une  fiche  endommagés.

capacité.  Éteignez  toutes  les  commandes  avant  de  débrancher.

Modèle

manuel  avec  soin.

Protégez  vos  yeux  et  ne  l'utilisez  pas  pendant  une  longue  période.

Ports

Utilisez  uniquement  comme  décrit  dans  ce  manuel.  Utilisez  uniquement  les  instructions  recommandées  par  le  fabricant.

bloqué.  Gardez  le  tuyau  exempt  de  poussière,  de  peluches,  de  cheveux  et  de  tout  ce  qui  pourrait  réduire

CQ5545

55×45cm

Ne  placez  aucun  objet  dans  les  ouvertures.  Ne  pas  utiliser  avec  l'ouverture

Alimentation  12  V/USB

19W

Carré

Ne  pas  utiliser  à  l'extérieur.

Carré  

30×41cm

Ne  manipulez  pas  la  fiche  ou  l'aspirateur  avec  les  mains  mouillées  et  ne  l'utilisez  pas  sans

CQ3041DD

Forme

Alimentation  12  V Alimentation  12  V

Ampoules

N'utilisez  pas  de  rallonges  ou  de  prises  avec  un  courant  de  transport  inadéquat

Avertissement : Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

Pouvoir

flux  d'air.

24W

Taper

pièces  jointes.

  2  
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MÉTHODE  D'INSTALLATION  (uniquement  CQ5545)
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CQ3041DDCQ3041

×1

×1

×1

N'essayez  pas  d'assembler  ou  d'utiliser  le  produit  si  une  pièce  est  manquante  ou

/

/

/

×1

Tissu

Base

/Support  de  téléphone

×1

×1

/

CQ5545

Prise

/

/

1.  Connectez  les  vis  de  la  base  au  bas  du  miroir  et  à  la  base.

/

×1

×1

/

endommagé.

×1

Grossissement

et  inspectez  soigneusement  tout  dommage  qui  aurait  pu  survenir  pendant  le  transport.

×1

/

/

Lors  du  déballage  de  ce  produit,  assurezvous  que  les  pièces  répertoriées  cidessous  sont  incluses

×1

×1

×1Miroir

×1

×1

Tournevis

/

LISTE  DES  PIÈCES

Machine Translated by Google
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Touchez  pour  changer

Allume /  éteint

couleur

Appuyez  longuement  pour

3.  Connectez  la  prise  d'alimentation  du  miroir.

Allumez  la  lumière,  changez  la  couleur  et  la  luminosité.

Support  de  téléphone.

2.  Connectez  les  vis  du  support  de  téléphone  au  bas  du  miroir  et  au

régler  la  luminosité

Une  pression  sur  le  capteur  de  puissance  pour  allumer  la  lumière.

Maintenez  le  bouton  P  pour  régler  la  luminosité.

Appuyez  simplement  sur  le  bouton  M  pour  changer  la  couleur  de  la  lumière.

MÉTHODE  D'OPÉRATION

Machine Translated by Google
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Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  FCC.  Son  fonctionnement  est  soumis  aux  

deux  conditions  suivantes :  1)  Ce  

produit  peut  provoquer  des  interférences  nuisibles.

AVERTISSEMENT :  les  changements  ou  modifications  apportés  à  ce  produit  non  

expressément  approuvés  par  la  partie  responsable  de  la  conformité  pourraient  annuler  

l'autorité  de  l'utilisateur  à  utiliser  le  produit.

Informations  FCC :  

ATTENTION :  Les  changements  ou  modifications  non  expressément  approuvés  par  la  partie  

responsable  de  la  conformité  pourraient  annuler  le  droit  de  l'utilisateur  à  utiliser  

l'équipement !

Le  Hollywood  Mirror  peut  pivoter  de  haut  en  bas.

Remarque :  Ce  produit  a  été  testé  et  déclaré  conforme  aux  limites  d'un  appareil  numérique  

de  classe  B  conformément  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Ces  limites

2)  Ce  produit  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  compris  les  interférences  

susceptibles  de  provoquer  un  fonctionnement  indésirable.

Machine Translated by Google



le  produit  provoque  des  interférences  nuisibles  à  la  radio  ou  à  la  télévision

garantir  qu’aucune  interférence  ne  se  produira  dans  une  installation  particulière.  Si  ce

s'il  n'est  pas  installé  et  utilisé  conformément  aux  instructions,  peut  provoquer

L'utilisateur  est  encouragé  à  essayer  de  corriger  les  interférences  par  un  ou  plusieurs  des

dans  une  installation  résidentielle.

interférences  nuisibles  aux  communications  radio.  Cependant,  il  n'y  a  pas

Ce  produit  génère,  utilise  et  peut  émettre  de  l'énergie  radiofréquence,  et

sont  conçus  pour  fournir  une  protection  raisonnable  contre  les  interférences  nuisibles

mesures  suivantes.  •  

Réorientez  ou  déplacez  l'antenne  de  réception.  •  

Augmentez  la  distance  entre  le  produit  et  le  récepteur.  •  Connectez  le  

produit  à  une  prise  sur  un  circuit  différent  de  celui  auquel
le  récepteur  est  connecté.

réception,  qui  peut  être  déterminée  en  éteignant  et  en  allumant  le  produit,  le

•  Consultez  le  revendeur  ou  un  technicien  radio/TV  expérimenté  pour  obtenir  de  l'aide.

  6  
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Modello:CQ3041/CQ3041-DD/CQ5545

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Specchio  cosmetico  per  comò

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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CQ5545

CORRETTO  SMALTIMENTO

CQ3041-DDCQ3041

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  Europea  2012/19/

CE.  Il  simbolo  del  bidone  della  spazzatura  barrato  indica  che  nell'Unione  

Europea  il  prodotto  richiede  la  raccolta  differenziata  dei  rifiuti.  Ciò  vale  per  il  

prodotto  e  tutti  gli  accessori  contrassegnati  da  questo  simbolo.  I  prodotti  

contrassegnati  come  tali  non  possono  essere  smaltiti  con  i  normali  rifiuti  domestici,  

ma  devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  dispositivi  

elettrici  ed  elettronici

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

SPECCHIO  DA  BAGNO  PER  COMODITÀ

-  1  -
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AVVERTIMENTO

CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

SICUREZZA  E  AVVERTENZE

ELENCO  PARAMETRI

Non  scollegare  tirando  il  cavo.  Per  scollegare,  afferrare  la  spina  e  non  il  cavo.

CQ3041

Dimensione  dello  specchio

Striscia  luminosa

Per  ridurre  il  rischio  di  incendi,  scosse  elettriche  o  lesioni:

Quadrato  

30×41  cm

13  W

scarpe.

Striscia  luminosa

Utilizzare  solo  come  descritto  in  questo  manuale.  Utilizzare  solo  le  raccomandazioni  del  produttore

bloccato.  Mantenere  il  tubo  libero  da  polvere,  lanugine,  capelli  e  qualsiasi  cosa  che  possa  ridursi

CQ5545

55×45  cm

Modello

Non  utilizzare  con  cavo  di  alimentazione  o  spina  danneggiati.

Proteggi  i  tuoi  occhi  e  non  utilizzare  per  molto  tempo.

Porti

manuale  con  attenzione.

capacità.  Spegnere  tutti  i  controlli  prima  di  scollegare.

Forma

Alimentazione  12V

CQ3041-DD

Non  maneggiare  la  spina  o  l'aspirapolvere  con  le  mani  bagnate  e  non  utilizzare  senza

Quadrato  

30×41  cm

Alimentazione  12V

Non  utilizzare  all'aperto.

Non  inserire  alcun  oggetto  nelle  aperture.  Non  utilizzare  con  l'apertura

Alimentazione  12  V/USB

19  W

Piazza

flusso  d'aria.

allegati.

24  W

Tipo

Non  utilizzare  prolunghe  o  prese  con  un  trasporto  di  corrente  inadeguato

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

Lampadine

Energia

-2-
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METODO  DI  INSTALLAZIONE  (solo  CQ5545)

-  3  -

×1

e  ispezionare  attentamente  eventuali  danni  che  potrebbero  essersi  verificati  durante  il  trasporto.

Ingrandimento

×1

/

danneggiato.

/

×1

×1

/

CQ3041-DD

×1

Cacciavite

/

/

Specchio

×1

×1

Quando  si  disimballa  il  prodotto,  assicurarsi  che  le  parti  elencate  di  seguito  siano  incluse

×1

×1

/

/

×1

Non  tentare  di  assemblare  o  utilizzare  il  prodotto  se  manca  qualche  parte  o

Stoffa

Base

/

CQ3041

×1

×1

×1

/

Tappo

CQ5545

/

/

1.Collegare  le  viti  della  base  alla  parte  inferiore  dello  specchio  e  alla  base.

×1

Supporto  per  telefono

×1

/

ELENCO  PARTI

Machine Translated by Google



METODO  OPERATIVO

Tocca  per  modificare

colore

Accendi /  spegni

Premere  a  lungo  per

supporto  per  telefono.

Accendi  la  luce,  cambia  il  colore  e  la  luminosità.

3.Collegare  la  spina  di  alimentazione  dello  specchio.

2.Collegare  le  viti  del  supporto  del  telefono  alla  parte  inferiore  dello  specchio  e  al

Un  tocco  sul  sensore  di  potenza  per  accendere  la  luce.

Un  tocco  sul  pulsante  M  per  cambiare  il  colore  della  luce.

Tieni  premuto  il  pulsante  P  per  regolare  la  luminosità.

regolare  la  luminosità

-4-
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Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  norme  FCC.  Il  funzionamento  è  soggetto  alle  

seguenti  due  condizioni:  1)  Questo  

prodotto  può  causare  interferenze  dannose.

Informazioni  FCC:  

ATTENZIONE:  cambiamenti  o  modifiche  non  espressamente  approvati  dalla  parte  responsabile  

della  conformità  potrebbero  invalidare  il  diritto  dell'utente  a  utilizzare  l'apparecchiatura!

Lo  specchio  Hollywood  può  ruotare  su  e  giù.

AVVERTENZA:  cambiamenti  o  modifiche  a  questo  prodotto  non  espressamente  

approvati  dalla  parte  responsabile  della  conformità  potrebbero  annullare  l'autorità  dell'utente  

a  utilizzare  il  prodotto.

2)Questo  prodotto  deve  accettare  qualsiasi  interferenza  ricevuta,  comprese  le  

interferenze  che  potrebbero  causare  un  funzionamento  indesiderato.

Nota:  questo  prodotto  è  stato  testato  ed  è  risultato  conforme  ai  limiti  di  un  dispositivo  digitale  di  

Classe  B  ai  sensi  della  Parte  15  delle  norme  FCC.  Tali  limiti

Machine Translated by Google



interferenze  dannose  alle  comunicazioni  radio.  Tuttavia,  non  c'è

se  non  installato  e  utilizzato  secondo  le  istruzioni,  potrebbe  causare

garantire  che  non  si  verifichino  interferenze  in  una  particolare  installazione.  Se  questo

ricezione,  che  può  essere  determinata  spegnendo  e  accendendo  il  prodotto,  il

Questo  prodotto  genera,  utilizza  e  può  irradiare  energia  in  radiofrequenza  e

il  prodotto  causa  interferenze  dannose  alla  radio  o  alla  televisione

in  un'installazione  residenziale.
sono  progettati  per  fornire  una  protezione  ragionevole  contro  interferenze  dannose

l'utente  è  invitato  a  provare  a  correggere  l'interferenza  con  uno  o  più  dei

il  ricevitore  è  collegato.

•  Consultare  il  rivenditore  o  un  tecnico  radio/TV  esperto  per  assistenza.

seguenti  misure.  •  

Riorientare  o  riposizionare  l'antenna  ricevente.  •  

Aumentare  la  distanza  tra  il  prodotto  e  il  ricevitore.  •  Collegare  il  

prodotto  ad  una  presa  su  un  circuito  diverso  da  quello  a  cui

-6-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Modelo:CQ3041/CQ3041DD/CQ5545

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Espejo  de  tocador

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

ESPEJO  DE  TOCADOR  PARA  APARADORA

CQ5545

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

CQ3041DDCQ3041

ELIMINACIÓN  CORRECTA

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  Europea  2012/19/

CE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  con  ruedas  tachado  indica  

que  el  producto  requiere  recogida  selectiva  de  basura  en  la  Unión  Europea.  

Esto  se  aplica  al  producto  y  a  todos  los  accesorios  marcados  con  este  símbolo.  

Los  productos  marcados  como  tales  no  podrán  desecharse  con  la  basura  

doméstica  normal,  sino  que  deberán  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  el  

reciclaje  de  aparatos  eléctricos  y  electrónicos.

Machine Translated by Google
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55×45cm

Utilice  únicamente  como  se  describe  en  este  manual.  Utilice  únicamente  las  recomendaciones  del  fabricante.

bloqueado.  Mantenga  la  manguera  libre  de  polvo,  pelusa,  pelo  y  cualquier  cosa  que  pueda  reducir

manual  cuidadosamente.

capacidad.  Apague  todos  los  controles  antes  de  desconectarlos.

CQ5545

No  lo  utilice  con  un  cable  de  alimentación  o  un  enchufe  dañados.

Proteja  sus  ojos  y  no  lo  use  durante  mucho  tiempo.

Modelo

Puertos

Tira  de  luz

No  lo  desenchufe  tirando  del  cable.  Para  desenchufar,  agarre  el  enchufe,  no  el  cable.

CQ3041

Tamaño  del  espejo

zapatos.

Cuadrado  

30×41cm

13W

Para  reducir  el  riesgo  de  incendio,  descarga  eléctrica  o  lesiones:

Tira  de  luz

archivos  adjuntos.

flujo  de  aire.

24W

Tipo

Fuerza

Bombillas

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones

No  utilice  cables  de  extensión  o  tomas  de  corriente  con  un  transporte  de  corriente  inadecuado.

No  manipule  el  enchufe  ni  la  aspiradora  con  las  manos  mojadas  ni  la  opere  sin

CQ3041DD

Cuadrado  

30×41cm

Alimentación  de  12  V.

Forma

Alimentación  de  12  V.

19W

Cuadrado

Alimentación  de  12  V/USB

No  utilizar  al  aire  libre.

No  coloque  ningún  objeto  en  las  aberturas.  No  lo  use  con  la  abertura

GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES

LISTA  DE  PARÁMETROS

ADVERTENCIA

SEGURIDAD  Y  ADVERTENCIAS
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MÉTODO  DE  INSTALACIÓN  (solo  CQ5545)

  3  

1.Conecte  los  tornillos  de  la  base  a  la  parte  inferior  del  espejo  y  la  base.

CQ5545

Enchufar

/

×1

/

/

×1

Soporte  para  teléfono

/

/

No  intente  ensamblar  ni  utilizar  el  producto  si  falta  alguna  pieza  o

Paño

×1

Base

/

×1

/

×1

CQ3041

×1

/

CQ3041DD

×1

Destornillador

Espejo

×1

/

Al  desembalar  este  producto,  asegúrese  de  que  las  piezas  que  se  enumeran  a  continuación  estén  incluidas

×1

×1

e  inspeccione  cuidadosamente  para  detectar  cualquier  daño  que  pueda  haber  ocurrido  durante  el  transporte.

×1

Aumento

×1

×1

/

×1

×1

/

dañado.

/

LISTA  DE

Machine Translated by Google
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Toca  para  cambiar

Encender /  apagar

color

Mantenga  presionado  el  botón  P  para  ajustar  el  brillo.

soporte  para  teléfono.

Enciende  la  luz,  cambia  el  color  y  el  brillo.

3.  Conecte  el  enchufe  de  alimentación  del  espejo.

2.  Conecte  los  tornillos  del  soporte  del  teléfono  a  la  parte  inferior  del  espejo  y  al

Un  toque  en  el  botón  M  para  cambiar  el  color  de  la  luz.

Un  toque  en  el  sensor  de  potencia  para  encender  la  luz.

Mantenga  pulsado  para

ajustar  el  brillo

MÉTODO  DE  OPERACIÓN

Machine Translated by Google
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Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  normas  de  la  FCC.  El  funcionamiento  está  

sujeto  a  las  dos  condiciones  

siguientes:  1)  Este  producto  puede  causar  interferencias  perjudiciales.

ADVERTENCIA:  Los  cambios  o  modificaciones  a  este  producto  que  no  estén  

aprobados  expresamente  por  la  parte  responsable  del  cumplimiento  podrían  anular  la  

autoridad  del  usuario  para  operar  el  producto.

Información  de  la  FCC:  

PRECAUCIÓN:  ¡ Los  cambios  o  modificaciones  no  aprobados  expresamente  por  la  parte  

responsable  del  cumplimiento  podrían  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el  equipo!

El  Hollywood  Mirror  puede  girar  hacia  arriba  y  hacia  abajo.

Nota:  Este  producto  ha  sido  probado  y  cumple  con  los  límites  para  un  dispositivo  digital  

Clase  B  de  conformidad  con  la  Parte  15  de  las  reglas  de  la  FCC.  Estos  límites

2)  Este  producto  debe  aceptar  cualquier  interferencia  recibida,  incluidas  las  

interferencias  que  puedan  causar  un  funcionamiento  no  deseado.

Machine Translated by Google
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El  producto  causa  interferencias  dañinas  a  la  radio  o  la  televisión.

Garantizar  que  no  se  produzcan  interferencias  en  una  instalación  concreta.  Si  esto

Si  no  se  instala  y  utiliza  de  acuerdo  con  las  instrucciones,  puede  causar

recepción,  que  se  puede  determinar  apagando  y  encendiendo  el  producto,  el

Este  producto  genera,  utiliza  y  puede  irradiar  energía  de  radiofrecuencia  y

interferencias  perjudiciales  a  las  comunicaciones  por  radio.  Sin  embargo,  no  hay

en  una  instalación  residencial.
están  diseñados  para  proporcionar  una  protección  razonable  contra  interferencias  dañinas

•  Consulte  al  distribuidor  o  a  un  técnico  experimentado  en  radio/TV  para  obtener  ayuda.

el  receptor  está  conectado.

Se  recomienda  al  usuario  que  intente  corregir  la  interferencia  mediante  uno  o  más  de  los

siguientes  medidas.  •  

Reorientar  o  reubicar  la  antena  receptora.  •  Aumente  

la  distancia  entre  el  producto  y  el  receptor.  •  Conecte  el  producto  a  una  

toma  de  corriente  de  un  circuito  diferente  al  que  está  conectado.

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
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Modelu:  CQ3041/CQ3041-DD/CQ5545

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Lustro  toaletkowe

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Lustro  toaletkowe  w  komodzie

CQ5545

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

CQ3041-DDCQ3041

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Ten  produkt  podlega  przepisom  Dyrektywy  Europejskiej  2012/19/EC.  Symbol  

przekreślonego  kosza  na  śmieci  oznacza,  że  produkt  wymaga  selektywnej  

zbiórki  śmieci  na  terenie  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu  i  wszystkich  

akcesoriów  oznaczonych  tym  symbolem.  Produktów  oznaczonych  jako  takie  nie  

można  wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami  domowymi,  lecz  należy  je  oddać  

do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu  urządzeń  elektrycznych  i  elektronicznych
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55×45cm

Używaj  wyłącznie  zgodnie  z  opisem  w  niniejszej  instrukcji.  Używaj  wyłącznie  zaleceń  producenta

zablokowany.  Utrzymuj  wąż  wolny  od  kurzu,  kłaczków,  włosów  i  innych  substancji,  które  mogą  redukować  zabrudzenie

ręcznie.

pojemność.  Przed  odłączeniem  wyłącz  wszystkie  elementy  sterujące.

CQ5545

Chroń  oczy  i  nie  używaj  przez  dłuższy  czas.

Model

Nie  używać  z  uszkodzonym  przewodem  zasilającym  lub  wtyczką.

Porty

Pasek  świetlny

Nie  odłączaj,  ciągnąc  za  przewód.  Aby  odłączyć,  chwyć  za  wtyczkę,  a  nie  za  przewód.

CQ3041

Rozmiar  lustra

buty.

13  W

Kwadrat  

30×41cm

Aby  zmniejszyć  ryzyko  pożaru,  porażenia  prądem  lub  obrażeń:

Pasek  świetlny

załączniki.

przepływ  powietrza.

24  W

Typ

Moc

Żarówki

Nie  używaj  przedłużaczy  ani  gniazdek  o  niewystarczającym  przepływie  prądu

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

Nie  dotykaj  wtyczki  ani  odkurzacza  mokrymi  rękami  ani  nie  obsługuj  ich  bez  nich

CQ3041-DD

Kwadrat  

30×41cm

Zasilanie  12  V

Kształt

Zasilanie  12  V

19W

Kwadrat

Zasilanie  12  V/USB

Nie  używać  na  zewnątrz.

Nie  wkładać  żadnych  przedmiotów  do  otworów.  Nie  używać  z  otworem

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

LISTA  PARAMETRÓW

OSTRZEŻENIE

BEZPIECZEŃSTWO  I  OSTRZEŻENIA
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1.  Połącz  śruby  podstawy  z  dolną  częścią  lustra  i  podstawą.

CQ5545

Wtyczka

/

×1

/

/

×1

Uchwyt  na  telefon

/

/

Nie  próbuj  montować  ani  używać  produktu,  jeśli  brakuje  jakiejkolwiek  części  lub

Płótno

×1

Baza

/

×1

/

×1

CQ3041

×1

/

Śrubokręt

CQ3041-DD

×1

×1

/

Lustro

Rozpakowując  ten  produkt,  upewnij  się,  że  w  zestawie  znajdują  się  wymienione  poniżej  części

×1

×1

i  dokładnie  sprawdź  pod  kątem  wszelkich  uszkodzeń,  które  mogły  powstać  podczas  transportu.

×1

Powiększenie

×1

×1

/

×1

×1

/

uszkodzony.

/

-  3  -

METODA  INSTALACJI  (tylko  CQ5545)

LISTA  CZĘŚCI
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METODA  OPERACJI

Dotknij,  aby  zmienić

Włącz/wyłącz

kolorJedno  dotknięcie  czujnika  mocy,  aby  włączyć  światło.

3.  Podłącz  wtyczkę  zasilania  lustra.

Włącz  światło,  przełącz  kolor  i  jasność.

uchwyt  na  telefon.

2.  Podłącz  śruby  uchwytu  telefonu  do  dolnej  części  lusterka  i

Naciśnij  długo,  aby

Jedno  dotknięcie  przycisku  M,  aby  zmienić  kolor  światła.

Przytrzymaj  przycisk  P,  aby  dostosować  jasność.

dostosować  jasność

-  4  -
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To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Działanie  podlega  następującym  
dwóm  warunkom:  1)  Ten  produkt  
może  powodować  szkodliwe  zakłócenia.

OSTRZEŻENIE:  Zmiany  lub  modyfikacje  tego  produktu,  które  nie  zostały  wyraźnie  
zatwierdzone  przez  stronę  odpowiedzialną  za  zgodność,  mogą  unieważnić  
uprawnienia  użytkownika  do  obsługi  produktu.

Informacje  FCC:  

PRZESTROGA:  Zmiany  lub  modyfikacje,  które  nie  zostały  wyraźnie  zatwierdzone  przez  
stronę  odpowiedzialną  za  zgodność,  mogą  unieważnić  uprawnienia  użytkownika  do  
obsługi  sprzętu!

Hollywood  Mirror  może  obracać  się  w  górę  i  w  dół.

Uwaga:  ten  produkt  został  przetestowany  i  stwierdzono,  że  spełnia  ograniczenia  dla  
urządzeń  cyfrowych  klasy  B  zgodnie  z  częścią  15  przepisów  FCC.

2)  Ten  produkt  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  zakłócenia,  w  tym  
zakłócenia,  które  mogą  powodować  niepożądane  działanie.

-  5  -
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produkt  rzeczywiście  powoduje  szkodliwe  zakłócenia  w  odbiorze  radia  lub  telewizji

gwarantują,  że  w  konkretnej  instalacji  nie  wystąpią  zakłócenia.  Jeśli  to

jeśli  nie  zostanie  zainstalowany  i  używany  zgodnie  z  instrukcją,  może  spowodować

odbioru,  co  można  sprawdzić  poprzez  wyłączenie  i  włączenie  produktu

w  instalacji  mieszkaniowej.

szkodliwe  zakłócenia  w  komunikacji  radiowej.  Jednak  nie  ma

Ten  produkt  generuje,  wykorzystuje  i  może  emitować  energię  o  częstotliwości  radiowej  oraz

zostały  zaprojektowane  w  celu  zapewnienia  rozsądnej  ochrony  przed  szkodliwymi  zakłóceniami

zachęca  się  użytkownika  do  podjęcia  próby  skorygowania  zakłóceń  za  pomocą  jednego  lub  większej  liczby

odbiornik  jest  podłączony.

•  Skonsultuj  się  ze  sprzedawcą  lub  doświadczonym  technikiem  radiowo-telewizyjnym  w  celu  uzyskania  pomocy.

następujące  środki.  •  

Zmień  orientację  lub  położenie  anteny  odbiorczej.  •  Zwiększ  

odległość  pomiędzy  produktem  a  odbiornikiem.  •  Podłącz  produkt  do  

gniazdka  w  innym  obwodzie  niż  ten,  do  którego  jest  podłączony
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support
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Dressoir  make-upspiegel
Model:CQ3041/CQ3041-DD/CQ5545

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Machine Translated by Google
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DRESSER  VANITY  SPIEGEL

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

CQ5545

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

CQ3041-DDCQ3041

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

CORRECTE  VERWIJDERING

Dit  product  valt  onder  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn  2012/19/EG.  Het  

symbool  met  een  doorgestreepte  afvalcontainer  geeft  aan  dat  het  product  

in  de  Europese  Unie  een  aparte  afvalinzameling  vereist.  Dit  geldt  voor  het  

product  en  alle  accessoires  die  met  dit  symbool  zijn  gemarkeerd.  Producten  die  

als  zodanig  gemarkeerd  zijn,  mogen  niet  bij  het  normale  huisvuil  worden  

weggegooid,  maar  moeten  naar  een  inzamelpunt  voor  recycling  van  elektrische  en  

elektronische  apparaten  worden  gebracht
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bijlagen.

24W

schoenen.

Om  het  risico  op  brand,  elektrische  schokken  of  letsel  te  verminderen:

13W

Vierkant  

30×41cm

Type Lichte  strook

Trek  de  stekker  niet  uit  het  stopcontact  door  aan  het  snoer  te  trekken.  Om  de  stekker  uit  het  stopcontact  te  halen,  pakt  u  de  stekker  vast  en  niet  het  snoer.

CQ3041

Spiegelgrootte

Lichte  strook

Model

Niet  gebruiken  met  een  beschadigd  netsnoer  of  stekker.

handleiding  zorgvuldig.

capaciteit.  Schakel  alle  bedieningselementen  uit  voordat  u  de  stekker  uit  het  stopcontact  haalt.

Bescherm  uw  ogen  en  gebruik  het  niet  voor  een  lange  tijd.

Poorten

55×45cm

Gebruik  uitsluitend  zoals  in  deze  handleiding  beschreven.  Gebruik  uitsluitend  door  de  fabrikant  aanbevolen

geblokkeerd.  Houd  de  slang  vrij  van  stof,  pluisjes,  haar  en  alles  wat  dit  kan  verminderen

CQ5545

12V  voeding/USB

19W

Niet  buitenshuis  gebruiken.

Steek  geen  voorwerpen  in  de  openingen.  Niet  gebruiken  met  de  opening

VierkantVorm

CQ3041-DD

Hanteer  de  stekker  of  stofzuiger  niet  met  natte  handen  en  bedien  deze  ook  niet  zonder

Vierkant  

30×41cm

12V  vermogen

Gebruik  geen  verlengsnoeren  of  stopcontacten  met  onvoldoende  stroomtoevoer

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

12V  vermogen

Bollen

Stroom

luchtstroom.

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

PARAMETERLIJST

WAARSCHUWING

VEILIGHEID  &  WAARSCHUWINGEN
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CQ5545

/

×1

beschadigd.

×1

/ /

/

×1

en  inspecteer  zorgvuldig  op  eventuele  schade  die  tijdens  het  transport  is  ontstaan.

Vergroting

×1

/

/

Spiegel

Zorg  er  bij  het  uitpakken  van  dit  product  voor  dat  de  onderstaande  onderdelen  aanwezig  zijn

×1

×1 ×1

×1/

CQ3041-DD

×1

Schroevendraaier

×1

×1

CQ3041

×1

/

/

×1

Probeer  het  product  niet  te  monteren  of  te  gebruiken  als  er  een  onderdeel  ontbreekt  of

Lap

Baseren

×1

/ /Telefoon  houder

×1

/

1.  Sluit  de  basisschroeven  aan  op  de  onderkant  van  de  spiegel  en  de  basis.

Plug

INSTALLATIEMETHODE  (alleen  CQ5545)

ONDERDELEN  LIJST

-  3  -
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MANIER  VAN  HANDELEN
Doe  het  licht  aan,  verander  de  kleur  en  helderheid.

Raak  aan  om  te  wijzigen

kleur

Lang  indrukken  om

3.  Sluit  de  stekker  van  de  spiegel  aan.

Zet  aan /  uit

telefoon  houder.

2.  Sluit  de  schroeven  van  de  telefoonhouder  aan  op  de  onderkant  van  de  spiegel  en  de

helderheid  aanpassen

Eén  tik  op  de  vermogenssensor  om  het  licht  in  te  schakelen.

Eén  tik  op  de  M-knop  om  de  lichtkleur  te  wijzigen.

Houd  de  P-knop  ingedrukt  om  de  helderheid  aan  te  passen.

-  4  -
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FCC-informatie:  LET  OP:  

Wijzigingen  of  aanpassingen  die  niet  uitdrukkelijk  zijn  goedgekeurd  door  de  partij  die  

verantwoordelijk  is  voor  naleving,  kunnen  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  de  apparatuur  

te  bedienen  ongeldig  maken!

2)Dit  product  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief  interferentie  die  

een  ongewenste  werking  kan  veroorzaken.

Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  Voor  gebruik  gelden  de  volgende  twee  

voorwaarden:  1)  Dit  product  kan  

schadelijke  interferentie  veroorzaken.

De  Hollywood  Mirror  kan  op  en  neer  draaien.

WAARSCHUWING:  Wijzigingen  of  aanpassingen  aan  dit  product  die  niet  uitdrukkelijk  zijn  

goedgekeurd  door  de  partij  die  verantwoordelijk  is  voor  naleving  kunnen  de  bevoegdheid  van  de  

gebruiker  om  het  product  te  bedienen  ongeldig  maken.

Opmerking:  Dit  product  is  getest  en  voldoet  aan  de  limieten  voor  een  digitaal  apparaat  van  Klasse  

B  overeenkomstig  Deel  15  van  de  FCC-regels.  Deze  limieten

Machine Translated by Google



schadelijke  interferentie  van  radiocommunicatie.  Er  is  echter  geen

garanderen  dat  er  geen  interferentie  zal  optreden  in  een  bepaalde  installatie.  Als  dit

product  veroorzaakt  schadelijke  interferentie  op  radio  of  televisie

De  gebruiker  wordt  aangeraden  te  proberen  de  interferentie  door  een  of  meer  van  de  volgende  apparaten  te  corrigeren

Dit  product  genereert,  gebruikt  en  kan  radiofrequentie-energie  uitstralen

als  dit  niet  volgens  de  instructies  wordt  geïnstalleerd  en  gebruikt,  kan  dit  leiden  tot

in  een  wooninstallatie.

zijn  ontworpen  om  redelijke  bescherming  te  bieden  tegen  schadelijke  interferentie

volgende  maatregelen.  •  

Heroriënteer  of  verplaats  de  ontvangstantenne.  •  

Vergroot  de  afstand  tussen  het  product  en  de  ontvanger.  •  Sluit  het  

product  aan  op  een  stopcontact  op  een  ander  circuit  dan  dat  waarop

de  ontvanger  is  aangesloten.

•  Raadpleeg  de  dealer  of  een  ervaren  radio-/tv-technicus  voor  hulp.

ontvangst,  die  kan  worden  bepaald  door  het  product  uit  en  weer  in  te  schakelen

-  6  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Modell:  CQ3041/CQ3041-DD/CQ5545

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Kommod  sminkspegel

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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CQ5545

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

CQ3041-DDCQ3041

KORREKT  AVFALLSHANTERING

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet  2012/19/

EC.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad  anger  att  produkten  kräver  

separat  sophämtning  i  EU.  Detta  gäller  för  produkten  och  alla  tillbehör  märkta  

med  denna  symbol.  Produkter  märkta  som  sådana  får  inte  slängas  tillsammans  

med  vanligt  hushållsavfall,  utan  måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  

av  elektriska  och  elektroniska  apparater

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

KOMMASKYDDSPEGEL
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SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

PARAMETERLISTA

VARNING

SÄKERHET  OCH  VARNINGAR

För  att  minska  risken  för  brand,  elektriska  stötar  eller  skada:

Fyrkantig  

30×41cm

skor.

13W

Ljusremsa Ljusremsa

Dra  inte  ur  kontakten  genom  att  dra  i  sladden.  För  att  koppla  ur,  ta  tag  i  kontakten,  inte  sladden.

CQ3041

Spegelstorlek

Använd  inte  med  skadad  nätsladd  eller  kontakt.

kapacitet.  Stäng  av  alla  kontroller  innan  du  kopplar  ur.

Modell

handbok  noggrant.

Skydda  dina  ögon  och  använd  inte  på  länge.

Hamnar

Använd  endast  enligt  beskrivningen  i  denna  bruksanvisning.  Använd  endast  tillverkarens  rekommenderade

blockerad.  Håll  slangen  fri  från  damm,  ludd,  hår  och  allt  som  kan  minska

CQ5545

55×45  cm

Placera  inga  föremål  i  öppningarna.  Använd  inte  med  öppningen

12V  Ström/USB

19W

Fyrkant

Använd  inte  utomhus.

Fyrkantig  

30×41cm

Hantera  inte  kontakten  eller  dammsugaren  med  våta  händer  eller  arbeta  utan

CQ3041-DD

Form

12V  ström 12V  ström

Lökar

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

Använd  inte  förlängningssladdar  eller  uttag  med  otillräcklig  strömförande

Kraft

luftflöde.

24W

Typ

bilagor.

-  2  -
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INSTALLATIONSMETOD  (endast  CQ5545)

-  3  -

skadad.

/

×1

×1

och  inspektera  noggrant  för  eventuella  skador  som  kan  ha  uppstått  under  transporten.

/ /

×1

Förstoring

×1

Spegel ×1

/

När  du  packar  upp  den  här  produkten,  se  till  att  delarna  som  anges  nedan  ingår

×1 ×1

×1

CQ3041-DD

×1

Skruvmejsel

/

×1

×1

×1

/

CQ3041

×1

Trasa

Försök  inte  att  montera  eller  använda  produkten  om  någon  del  saknas  eller

/

Bas

/Telefonhållare

×1

×1

/

/

Plugg

/

/

1.Anslut  basskruvarna  till  undersidan  av  spegeln  och  basen.

CQ5545

DELLISTA

Machine Translated by Google
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Tryck  för  att  ändra

Sätt  på /  av

Färg

Tryck  länge  för  att

3.  Koppla  ihop  spegelns  strömkontakt.

Slå  på  ljuset,  byt  färg  och  ljusstyrka.

telefonhållare.

2.Anslut  telefonhållarens  skruvar  till  undersidan  av  spegeln  och

justera  ljusstyrkan

Ett  tryck  på  strömsensorn  för  att  tända  ljuset.

Ett  tryck  på  M-knappen  för  att  ändra  ljusfärg.

Håll  in  P-knappen  för  att  justera  ljusstyrkan.

DRIFTSMETOD

Machine Translated by Google
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Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Driften  är  föremål  för  följande  två  villkor:  

1)  Denna  produkt  kan  orsaka  

skadliga  störningar.

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  av  denna  produkt  som  inte  uttryckligen  

godkänts  av  den  part  som  är  ansvarig  för  efterlevnaden  kan  upphäva  användarens  

behörighet  att  använda  produkten.

FCC-information:  

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  som  inte  uttryckligen  godkänts  av  den  part  som  ansvarar  

för  efterlevnaden  kan  ogiltigförklara  användarens  behörighet  att  använda  utrustningen!

Hollywood  Mirror  kan  svängas  upp  och  ner.

Obs:  Denna  produkt  har  testats  och  befunnits  överensstämma  med  gränserna  för  en  

digital  enhet  av  klass  B  i  enlighet  med  del  15  av  FCC-reglerna,  dessa  gränser

2)  Denna  produkt  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive  

störningar  som  kan  orsaka  oönskad  funktion.

Machine Translated by Google
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produkten  orsakar  skadliga  störningar  på  radio  eller  TV

garantera  att  störningar  inte  kommer  att  inträffa  i  en  viss  installation.  Om  det  här

om  den  inte  installeras  och  används  i  enlighet  med  instruktionerna,  kan  orsaka

mottagning,  vilket  kan  bestämmas  genom  att  stänga  av  och  på  produkten

Denna  produkt  genererar,  använder  och  kan  utstråla  radiofrekvensenergi,  och

skadliga  störningar  på  radiokommunikation.  Det  finns  dock  ingen

i  en  bostadsanläggning.

är  utformade  för  att  ge  rimligt  skydd  mot  skadlig  störning

•  Kontakta  återförsäljaren  eller  en  erfaren  radio-/TV-tekniker  för  hjälp.

användaren  uppmuntras  att  försöka  korrigera  störningen  av  en  eller  flera  av  de

följande  åtgärder.  •  Rikta  

om  eller  flytta  mottagningsantennen.  •  Öka  avståndet  

mellan  produkten  och  mottagaren.  •  Anslut  produkten  till  ett  uttag  på  en  

annan  krets  än  den  till  vilken

mottagaren  är  ansluten.
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